

开展网络教学（学习）空间比赛与展示交流活动

12月14日下午，会计教研室网络教学（学习）空间比赛与展示交流活动在风扬楼虚拟实训室举行，系部专兼职教师参加了活动。活动开始，系主任王宁说明了开展此次活动的意义与目的，即通过专业课程网络教学（学习）空间建设的展示交流，促进信息技术与课程由简单整合向深度融合转变，使课程与平台互融，真正实现学生“个性化”学习，将课程改革推向纵深，让教学从有效走向卓越。

接着，工作室成员的孙心驰、孙晓玲、徐雪等老师分享了各自的教学（学习）空间。



展示作品的各位老师，有的从教学组织结构的呈现，课堂动态生成和学习成果的记录方面演示说明，有的就对课程与平台内在联系的

理解，如何成功突破教学难点方面进行剖析，有的以不断更新的、丰富多样、生动有趣的教学资源为切入点，有的从统计分析学生的各种学习、测试和讨论情况着手……整个展示过程精彩纷呈，各有亮点。这些课程建设的新进展、新探索，带给与会老师满满的收获和启发。

各位领导肯定了会计教研室和教师们在课程建设方面所做出的努力及取得的阶段性成果，建设中关注了学生学情的学习架构，信息技术的深度应用，课程资源的与时俱进，目标实现的反思回顾。同时建议教师团队通过课程网络教学（学习）空间教学，形成良好的分工与协作，并在教学资源选取、教学内容发布、实训练习测试等方面形成有效协同，希望不断探索，“建以致用”，形成特色课程。

最后，经过评审，四位教师荣获一等奖，六位老师荣获二等奖，七位教师荣获三等奖。